

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 407/2009 z dnia 14 maja 2009 r. zmieniające rozporządzenie Rady (WE) nr 338/97 w sprawie ochrony gatunków dzikiej fauny i flory w drodze regulacji handlu nimi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 123 z dnia 19 maja 2009 r.)

Strona 26, załącznik, kolumna „Załącznik B”, gatunki „*Ortalis vetula* (III Gwatemala/Honduras)” oraz „*Pauxi pauxi* (III Kolumbia)” zostają przeniesione do kolumny „Załącznik C”.

Strona 46, załącznik, kolumna „Załącznik B”, dla pozycji „SCLERACTINIA spp. (II)”, „Tubiporidae spp. (II)”, „Milleporidae spp. (II)” oraz „Stylasteridae spp. (II)” odniesienie do przypisu „(8)” zastępuje się odniesieniem do przypisu „(7)”.
